

## 新西兰通胀率创21年来新高

新西兰统计局18日公布的数据显示,在截至今年6月的一年里,新西兰通胀率为5.3%,创21年来新高。

受公用事业服务、交通和食品价格上涨影响,今年第二季度新西兰消费价格指数环比上涨1%。当季,交通运输价格上涨2.7%;食品价格上涨1.1%,其中杂货和蔬菜价格增幅最大;受电价价格上涨影响,住房和公共事业服务价格上涨0.9%。

新西兰总理约翰·基表示,从长远看,通货膨胀仍处于可控范围内。在5.3%的通胀涨幅中,有2.3%是由于去年第四季度商品和服务税从12.5%被调高到15%所致。(据新华社电)

## 推出小QFII或晚于人民币FDI

香港财经事务及库务局局长陈家强昨日表示,考虑到内地政策上的优先次序,“小QFII(合格境外机构投资者)”需要较长时间酝酿,推出次序可能比人民币境外直接投资(FDI)管理办法慢。另据国泰君安国际总裁阎峰透露,“小QFII”推出暂无时间表,但监管层表示将全力支持。(孙媛)

## 窃听丑闻升级新闻集团股价大跌

随着《世界新闻报》窃听丑闻进一步升级,媒体大亨默多克的新闻集团股价大幅连续下挫。昨日澳大利亚股市交易时段,新闻集团股价一度重挫7%至13.65澳元,创下2009年7月以来的新低。到收盘时,新闻集团股价下跌4.1%。

自7月份以来,新闻集团股价已经累计下跌近20%。由于投资者担心《世界新闻报》停刊将会给新闻集团带来进一步的负面影响,在上周后4个交易日里,在美国上市的新闻集团股票市值已累计缩水近70亿美元。

有分析人士表示,新闻集团股价再次暴跌,显然与曾任新闻集团英国子公司新闻国际首席执行官的布鲁克斯因窃听丑闻被英国警方逮捕有关。(吴家明)

## 欧美债务比较烦

证券时报记者 吴家明

欧债危机愈演愈烈,美国提高政府举债上限的谈判也陷入僵局,在此背景下,全球避险资产大行其道,国际金价更突破每盎司1600美元大关。市场人士担心,全球金融市场将面临一场比2008年金融危机时期更严重的动荡。

### 黄金成了乱市佳人”

欧美债务危机同时袭击,使资金不断奔向收益性和安全性更高的资产。昨日,亚太股市普遍下跌,MSCI亚太指数下跌0.6%。欧洲股市低开,三大股指盘中跌幅均在0.8%以上。不过,美元、瑞郎等避险货币以及黄金表现突出。

昨日亚洲交易时段,纽约黄金期价一度涨至每盎司1601美元,再创历史新高。据彭博社数据,国际金价已创下自1980年7月8日以来最为持久的连涨势头。巴克莱资本表示,尽管金价短期可能面临回调风险,但长期依然看涨,目标指向每盎司1610美元。美国吉根海姆公司首席策略师斯科特表示,在美联储可能进一步放宽货币政策以及欧债危机持续发酵的背景下,投资者应买入黄金、珠宝和艺术品等资产。

美国新兴市场投资基金研究公司(EPFR)公布的报告显示,在截至7月13日的过去一周里,EPFR追踪的全球大宗商品类股基吸引了13.5亿美元的资金净流入。

昨日欧洲交易时段,美元指数一度触及75.65的日内高点。有分析人士表示,尽管美国债务、经济复苏趋缓以及目前相对宽松

的货币政策将促使美元长期处于低位,但欧美债务危机相继袭来,使避险情绪占据上风,美元指数有望进一步走高。

### 债务问题席卷欧美

欧洲银行业压力测试结果无法获得市场信任,欧元区针对希腊的第二轮援助也迟迟未有定论。欧洲央行行长特里谢日前再次重申,欧洲央行无法接受违约的债券作为担保抵押品。昨日,希腊、葡萄牙、爱尔兰、西班牙、意大利等国的信用违约掉期均大幅上升,并创下历史新高。

随着8月2日大限的临近,美国债务问题成为市场关注的焦点。美国前财长萨默斯表示,如果美国政府不能及时提高举债上限,美国违约可能导致金融市场陷入恐慌,使得2008年雷曼兄弟倒闭看起来像是微不足道的事件。与此同时,包括摩根士丹利、高盛等多家华尔街投行也看空美国经济前景。

### 全球消费者信心普降

从全球范围来看,无论是欧债危机波及核心国家,还是美债危机爆发,都将令全球市场的投资方向发生逆转,不确定的经济前景使投资者变得更为谨慎。

国际知名调查机构尼尔森公司公布的一项调查结果显示,受经济前景不确定性增加、欧债危机不断加深和通胀加剧等因素影响,全球消费者信心在今年二季度跌至近一年半以来的新低,几乎所有国家的消费者信心指数都出现下降。

调查显示,全球消费者计划在未来数月收紧在股票投资、日用消费、度假、技术更新等各领域的开支。

## 全球避险资产爽歪歪

COMPRO ORO

COMPRO ORO  
PAGAMOS PRECIOS MÁXIMOS AL CONTADO

COMPRO ORO